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las CCSS II

Paco Muñoz. IES Virgen de la Cabeza – Marmolejo (Jaén)

A.1.a) A2×3 ∙ A2×3 → No puede hacerse puesto que las columnas de la primera (3) no son las
                              mismas que las filas de la segunda (2)

A2×3−B3×2 → No puede hacerse puesto que no tienen la misma dimensión  2×3≠3×2

A2×3 ∙ B3×2 →  Sí puede hacerse

A2×3 ∙ B2×3
t

→  No puede hacerse, por lo mismo que  A2

A.1.b) B∙X =3 B−A t ; X=B−1 ∙(3 B−At
) . Sin embargo, la matriz B no tiene inversa puesto 

que no es cuadrada. Hay que hacer el ejercicio con sistemas de ecuaciones:

B∙X =3 B−A t ; B∙X=C

Por tanto, c = -1 ; d = 3 ; a = 3 ; b = –1  → X=( 3 −1
−1 3 )
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A.2.a) f ' (x)=3 x2
+2 ax+b ; f ' ' (x)=6 x+2a

Punto de inflexión en x = –2 :  f ' ' (−2)=0 → −12+2 a=0 → a=6

Mínimo en x = –1 : f ' (−1)=0 → 3−12+b=0 → b=9

A.2.b) f (x)=x3
+6 x2

+9 x

Corte en el eje Y: x=0 ; y=0 →(0 , 0)

Cortes en el eje X: y=0 ; x=? . Sacamos factor común:
x(x2

+6 x+9)=0 → x=0 ; x=−3 . Puntos: (0 , 0) , (−3 , 0)

Monotonía: igualamos a 0 la derivada y resolvemos:
3 x2

+12 x+9=0 → x=−3 , x=−1

Creciente en (–∞ , -3) y en (-1 , +∞)

Decreciente en (–3 , –1)

Máximo relativo en x = -3

Mïnimo relativo en x = -1
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A.3.) 20% de 5000 = 1000

5% de 10000 = 500

a) p(Mu)=
1500
15000

=0,1

b) p(Tr ' /Mu)=
500
1500

=0,33

c) p(Tr∪Mu)=1−
9500

15000
=0,37

A.4.a) X̄=
46+38+...+34

10
=37,50 años

p(z≤zα/2)=
1+0,95

2
; zα/2=1,96

Intervalo de confianza para la media: (x−zα/2 ∙ σ
√n

, x+zα/2 ∙ σ
√n

)=(31,30 ; 43,70)

A.4.b) p(z≤zα/2)=
1+0,98

2
; zα/2=2,33

E=zα/2∙ σ
√n

; n=(zα/2 ∙ σ
E )

2
=21,65 ; La muestra debe ser de al menos 22 tortugas

matepaco.blogspot.com.es Soluciones Selectividad Mat CCSS 2017_Se. pág 6 / 6

Tr Tr’

Mu 1000 500 1500

Mu’ 4000 9500 13500

5000 10000 15000

http://matepaco.blogspot.com.es/


SOLUCIONES
Prueba de Acceso a la Universidad. Universidades de Andalucía

Examen Septiembre. Año 2017

Matemáticas aplicadas a
las CCSS II

Paco Muñoz. IES Virgen de la Cabeza – Marmolejo (Jaén)

B.1.a) B.1.b)  El punto D “parece que está en el
recinto”. Hay que sustituirlo en las tres 
inecuaciones:

2+1≤3 → Sí
2 ∙2+1≥4 → Sí
1≥−1 → Sí

Sí que está en el recinto.

B.1.c) Se resuelven los sistemas de 
ecuaciones y se obtienen los vértices: 
A(1 , 2) , B(2,5 ; –1) , C(4 , –1)

F(A) = 13

F(B) = 8,5 : Mínimo

F( C ) = 16 : Máximo

B.1.d) Como el mínimo es 8,5 y el máximo 16, F alcanza cualquier valor comprendido entre esos 
dos valores, en concreto debe haber puntos en los que valga 9. 
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B.2.a) f ' (x)=
5 ∙ x−5 x+16

x2 =
16
x2 ; g(x)=2 x

Igualamos: 
16
x2 =2 x ; 16=2 x3 ; x3=8 ; x=2

B.2.b) t 1: y= f ' (x0)(x−x0)+ f (x0)

f ' (2)=4 ; f (2)=−3

t1 : y=4 (x−2)−3 ; y=4 x−11

t 2 : y=g ' (x0)(x− x0)+g (x0)

g ' (2)=4 ; g (2)=4

t 2: y=4 (x−2)+4 ; y=4 x−4

Buscamos el punto de corte: 4 x−11=4 x−4 ; 0=7 ;  Sin solución

No hay punto de corte entre las rectas. Son paralelas.

B.3) a) p(V 2)=5
8

∙ 5
9
+

3
8

∙ 2
9
=

31
72

b) p(R 1/R 2)=
p(R 1∩R 2)

p(R 2)
=

5
8

∙ 4
9

1−31
72

=
20
41
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B.4.a)

P[Z≤zα/2]=
1+ p

2
=

1+0,95
2

=0,975 → zα/2=1,96 ; p=
25
100

=0,25

Intervalo de confianza para la proporción: ( p−zα/2∙√ p(1−p)

n
, p+zα/ 2∙√ p(1−p)

n
)=(0,17 ; 0,33)

B.4.b) P [Z≤zα/2]=
1+ p

2
=

1+0,925
2

=0,9625 → zα /2=1,78 ; p=0,2

E=zα/ 2∙√ p(1−p)

n
                                                                                                  

n=( zα/2

E )
2

∙ p (1−p)=563,57 ; La muestra debe ser de al menos 564 estudiantes
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